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KoopauHatel
BEKTOpA.




Ieno:

»  Beecmu nousamue KOOpoOuHam 6eKmopa u
paccmompems npasuid 0eucmeull Hao 8eKMopamu ¢
3A0AHHBIMU KOOPOUHAMAMU.



be3 meopuu nem npakmuku

 —

= Jlauime onpeoenernue eeKmopa.

» Kakou eekmop Ha3vieaemcs Hyae8vim?

« = /[nuna eexmopa.

» Yemy pasna Onuna Hy1e6020 eekmopa?

» Kakue sekmopwvl HA3618a0OMCsl KOATUHEAPHBIMU?
» Jlauime onpeoenenue pasHblX 8eKMOpOa.

« = Ymo 3nauum «Bexmop omnodicern om OaHHOU
MouKu?

» CKOIbKO 8€KMOPOB PAGHBIX OAHHOMY MONCHO
0 OMJLOJCUMb OM OAHHOU MOYKU?




be3 meopuu nem npakmuku

¢
* B uem 3akaiouaemcs npasuio mpey2oabHuUKa »
COJHCEHUSL O8YX BEKMOPO8?

e * B yem 3axmouaemcs npasuio napainenozpamma
CI0JICEHUSL OBYX BEKMOPO8?

» Kakoul éexmop Hazvieaemcsi pazHoCmvbio 08)x
8eKmMopos?

., = Kaxou sexmop nasvieaemcs npomuono104cHbiM
OaHHOMY?

» Kakoii eekmop Hazvieaemcs nPOu38e0eHuem 0aHHo20
8EKMOpa Ha OAHHOE YUcio ?

= Cchopmynupyiime 0CHOBHbLE CEOUCMBA YMHONCEHUS
@ BEeKMopa HA YUCILO.




Ha npumepax yuumcs
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Bbxpaam‘e BEKTOD SM uepes
SR=auST=5b

N

=4

MNFE — mnapajjejlorpaMM
Bripasute BekTopel EA u FB uepes
BekTOpbl FN = i u MN = 7i

A — TOUKa nepeceueHus IruaroHaieu
napajienorpaMmma

3anuuunTe KOpOTKOE peLleHne KaXkaon 3agayn



Ha npumepax yuumcs

MNKP — mnapanjenorpaMm
BripasuTe BeKTOD KQ yepe3 BEKTO- | BrIpasuTe BEKTOpPBI OM u Mé
pt MK =du MN =15 pe3 BeKTOpel MP=adu MN = b

3anuuunTe KOpOTKOE peLleHne KaXkaon 3agayn




=Koopoungmul eexmopa

—)

T

yren

Omkpuvieaem Hogoe

Onpe()eﬂenuel

Eounuunvie 6ekmopul — 6ekmopbwl, ONUHbL KOMOPbIX
pasHbl eOuruye.

Bexmopbl 1 u j nazvléaromcs KOOPOUHAMHBIMU
geKmopamu



= Koopounamul eexmopa

N

Omkpovieaem Hogoe

T Koopounammosle 6eKmopbl He KOJLTUHEaPHbl, NO2MOMY 1000

6EKMOP p MOJICHO PA3LONCUMb NO KOOPOUHAMHBIM 8EKMOPAM, M.

T e npedcmasums 6 uoe p=xi+YyjJ

 Kosgpduyuenmer pasnoocenus p no KOOPOUHAMHBIM 8EKIMOPAM
HA3b18AIOMCSL KOOPOUHAMAMU 6€KmMOopd.




15> Koopoun

Omkpovieaem Hogoe
ampl 8EKMopq

T

0003HAYCHUS

—
Oobo3nauenue.

w_‘)I('oopmuwmbl BEKMOPA YKA3bIBAIOMCS 8 (QUZYPHBIX CKOOKAX nocie

gexmopa. 54 {2;1}

%

T Ouesuomno, umo 1{1,0}9 ;{091}




Omkpovieaem nHoeoe

b=-2j+3i = 3i-2].
T b{3;-2}
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Januwmiume Koopduuambl 6EKmopoe
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Ha3zoeume koopounamaot 6ekmopoes

a=-2i+5]
Nb=i+7]

3e=-5]



-
Paznoorcume 6EKmop no KOOpOuHamelM éeKmopam

ﬁf) f(3;5%

= 2) B{—7; 8};

,..,3) c{0: —5};

= 4) a{12;0};

b

5) k{0; 0}

f=3i+5]
b=-7i+8]
c=-5]
a=12i
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CadMu 6eKmophal.

T

Ilpumep No921 (a, 0)
JlaHo :

a)yxi+yj=5i-2j;

0)-3i+yj=xi+7]

- Haumu :

X,V

Ceoiicmea KoOOpOUHaAmMHbIX 6EKMOPOE
—» B) Koopounamwi pagnuwvix 6eKxmopos pagHul,

- = | 118 -
ecii atxy; y1}, bi{xg; yo} md = b, 10 X1 = X35 Y1 = Y.
™
U obpamno: ecnu koopounamol 6eKmMopos8 paeHvl, Mo pPasHbvl U

- Omeem : a)s5;—2,0)—3;7.

2) Hyneesoiut sexmop umeem HYIEBBIE KOOPOUHAMBL!
0{0;0} 0=0-7+0-7.

Pewenue

a)yxi+yj=5i=-2j
X=rp =12

0)-3i+yj=xi+7]
x|=1-3, | yl=IT.
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Koopounamut éexkmopa 4
1. Kaxcoas koopounama cymmul 08yX 6eKHOPOS Uil donee
B8EKMOPOB PABHA CYMME COOMBEMCHEYIOULUX KOOPOUHAM IMU
8€KMOpPOE8. — _

a{xl;yl} b{xz,yz}

—_ > —_

a=x1i+y1j b x21+y2]
a"'b xll'l'yl]‘l'le"'J/z] (x1+x2)l+(y1+)/2)]

[a+b{xl+x2;yl+yz}]

- Ipumep Ne922(a, 0) Pewernue

Jlano : S
i 1 a)a+b{3+2;2+5}
a)a{3;2}, b{2;5} .
. 3 a—+ b{5;7};
6)a{3-4}, b{l;5} 6)a+b3+1;-4+5

> -

Hatimu : koopounamol a+b. 24_ 3{4;1},



T 2. Kasxcoaa Koopounama paznocmu 06yx 6eKmopoeé pagna

Koopounamur eexmopa

PA3HOCmMU coomeemcmeyrouiux Koopmmam IMUX 6eEKmopoe.

—) — -

a{xl;)ﬁ} | b{x2>Y2}

—_—

a=x11+y1] b x21+y2]

>

"’a—b=xl+;v1] X,1 yzj (X, — x2)1+(y1—y2)j
[a_b{xl_xz;)ﬁ_yz}]

T MN923 (a, 0) Pewenue
Jlano : L1 L

- + a)a—b{5—-2;3—-1}
a)a{53}, b2} o

= = N a—b{3;2};

6)a—b{3—(—3)2-2}

Haumu : koopounamer a—>b. Z_ 2{6;0}.



3. Kascoaa koopounama npouseedeHus 6eKmopa Ha 4ucio

pPaeHa np0u36e()euulo coomeemcmeylomeﬁ KoopOunambl HA4A mo

Pewenue
2)2a{2-3;2-2)

2a{6 4};

Koopounamur eexmopa
e
¢
qUCno.
S i
a{x ! y} Cl Xl 18 y ]
) ka ka = kxi+ ky j
[k a kx; ky | ]
“ Ne924 (a, 0)
Jlano .
(B —
a) a{3;2}
L= - -
Hatimu : koopounamor 2a;3 a.
¢

6)3a{3-3:3-2)
34{9:6)



Koopounamur eexmopa

a)afl;~2}, 6103}, ¢ {23}
NEEIFERE

Haumu : p = 2a—§b+ c.

Pewenue
; = 2Z+(—%ZJ+Z
D) 2a{2-1;2-(~2)}

2 a{2:-4};

2) —12{—1-0;—1-3}
AL NERRR:

1 —>
—;b{o,—l},

3) c{-2:3}
4) p{2+0-2;-4—1+3)

pi0;-2)




| Ha npumepax yuumcs
"T lanbl 66Km0pbl afs; — 20}, b= — i + 4],

| 0= E d — 2b. Hatioume KOOPOUHAmMbl U ONUHY

6eKmopdad C.




e —d

Omeéemumo Hna 60npocol.

Jlatime onpeoenernue KOOPOUHAMHBIX 6EKMOPOE? L

Chopmynupytime ymeepicoeHue o pasiodceHuu
8EKMOPA NO KOOPOUHAMHBIM BEKMOPAM.

Jlatime onpeoenernue Koopounam eexkmopa?

Kaxk cesazanvt meorcdy coboti koopouramuol pagHbIX
8EKMOPOB?

Chopmynupyiime npasuia HAxoHCOeHUs: KOOpOUHam
CYMMBbL U PA3HOCMU BEKMOPOE.

Chopmynupyiime npasuio HAxoHcoOeHuUus: KOOpouHam
nPoOU36e0eHUs 66KMOPA HA YUCI0 NO 3A0AHHBIM
KOOpOUHAmMam 8eKmopoe.



Mamemamuueckuii OuKmanm

3alUIINTE Pa3IoKEHUE 110 KOOPAUHATHBIM BEKTOpaM
BekTopa af{2; —1}.

BrInmummTe KOopAUHATEI BEKTOpa C, €C C = —1 + 2.

Haiinure KoopauHaThl BEKTOPa b, paBHOIO Pa3HOCTH
BEKTOpOB m H t, eciiu m{—5; 0}, t{0; —4}.

Haiigure KOOpAHMHATEI BEKTOpA 33, ecsu d {4; —2}.

Haiiure KOOpAMHATEI BEKTOpa M = d — 4b,
ecau d{3; —23, b{2; -3},

IToctpoiite Bekrop a{—3; 1} ¢ mauamom B Touke O.



Y4YUThCA —BCE PaBHO, YTO
I'PECTU IIPOTHUB TCUYCHUS !
TOJIBKO TIEPECTAHEIID U
TeOsI TOHUT Ha3aJl.

., JlomalmHee 3agaHue:

BhINMOMHUTSE 3a/1aHUA MAaTEMATUYECKOTO JUKTAHTA,

eg=  pemuTb Ne 921(B, r), Ne 922(B, 1) , Ne 923(B, 1), Ne924(B,
r), Ne926.

Brinucars B T€Tpagb CBOMCTBA U MPaBUJIa BEKTOPOB.
[ToArOTOBUTHCS K TEOPETUUYECKON CAMOCTOATEIILHOU
paboTte




